
 
 

Звіт роботи шкільної бібліотеки за лютий 2022 року 
 
 

1. Всесвітній день читання вголос — свято, започатковане 2010 року міжнародним 

освітнім проєктом LitWorld. Мета Всесвітнього дня читання 
вголос полягає у тому, щоб надати можливість людям в усьому 
світі відчути, яке це насправді задоволення — просто читати 
вголос для інших; щоб нагадати усім про те, що освіта є одним з 
основних прав людини і це право має кожна людина у світі. 
Також мета цього свята — зацікавити дітей та підлітків у читанні 
книжок уголос разом з друзями  та спонукати їх до обговорення 
змісту. В цілому, свято має надихати дітей і дорослих просто 
більше читати і спілкуватися між собою. До того ж, таке заняття 

не тільки сприятиме тому, що дитина читатиме більше книг, а також поповненню її словникового 
запасу. 

До Всесвітнього дня читання вголос пройшли голосні читання обраних казок із книжки В.О. 
Сухомлинського "Я розповім вам казку...". Діти обрали казки про красу зимової природи.  

1. Сова Даниїл "Хлопчик і сніжинка".  
2. Василевич Софійка "Райдуга в бурульці".  
3. Давидкіна Єлизавета "Як дзвенять сніжинки".  
Відео можна подивитися за посиланням 

https://sch322kiev.at.ua/news/do_vsesvitnogo_dnja_chitannja_vgolos/2022-02-04-1380         
 

2. Проголошення акції: «Подаруй книгу бібліотеці!» 
 

    Вже не перший рік шкільна бібліотека проводить акцію «ПОДАРУЙ БІБЛІОТЕЦІ КНИГУ ». В 
кожного з нас вдома є 
книги, які ми вже прочитали 
і можемо поділитись ними з 
іншими людьми, які 
захоплюються читанням. 
Здавалось би важко в наш 
час достукатись до людських 
сердець, та дуже приємно, 
що серед наших читачів так 
багато щедрих людей, які 
знаходять можливість 
відгукнутись на заклик про підтримку та оновлення бібліотечного 
фонду. Передати книгу в дар 
бібліотеці-значить 

подарувати книзі друге життя і справжнє задоволення 
багатьом читачам на довгі роки. 
      Шкільний фонд поповнився сучасною та класичною 
дитячою літературою, науково-популярною 
літературою, казками та легендами народів світу. 
  В цьому році у нас надзвичайний урожай. Щиро 
дякуємо за небайдужість школярам та їх батькам, 
класоводам та учителям, усім, хто організовував та взяв 
участь у благодійному заході! 

 

3. Тематична виставка: «Революція гідності» (до Дня вшанування Героїв 
Небесної Сотні) 

https://uk.wikipedia.org/wiki/2010
https://www.litworld.org/
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%9E%D1%81%D0%B2%D1%96%D1%82%D0%B0
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%9F%D1%80%D0%B0%D0%B2%D0%B0_%D0%BB%D1%8E%D0%B4%D0%B8%D0%BD%D0%B8
https://sch322kiev.at.ua/news/do_vsesvitnogo_dnja_chitannja_vgolos/2022-02-04-1380


 
 

      Революція гідності – одне з найвідоміших явищ в історії незалежності України. Багато людей 
по всьому світу про це чули. Події на Майдані дали 
поштовх всій країні. Це був важкий час для України. Але 
народ продемонстрував свою гідність і прагнення до 
свободи. На Майдан виходили жителі Сходу та Заходу, 
жителі малих міст, сіл. Після революції по всій країні 
почали з'являтися вулиці, школи, майдани, названі в честь 
героїв. Можна сказати, що Майдан був революцією 
гідності, але вона була лише частиною великої картини, 
окремим фрагментом. Бо, крім гідності, тут була воля і 
справедливість, солідарність і хоробрість, війна проти 
системи, протистояння громадянина з державою. 
Зрештою, тут було щось значно важливіше, щось таке, що 
стосувалося головного людського питання – боротьба за 
виживання з надією на нове життя. Тому питання стояло 
так: життя або смерть? 
   Пам’ятаємо ж незабутній подвиг наших з вами 
сучасників!  

Ілюстративно-документальна виставка документів, що 
містяться у фондах нашої шкільної бібліотеки, – невеликий 
крок до увічнення сили духу і стійкості громадян, завдяки 
яким змінено хід історії нашої держави, гідного 
вшанування подвигу Героїв Небесної Сотні, які віддали 

своє життя під час Революції гідності, захищаючи ідеали демократії, відстоюючи права і свободи 
людини, європейське майбутнє України. Пропоновані видання розраховані на різні вікові 
категорії читачів та не залишать байдужим жодного з них.  
 

4. Книжково-ілюстративна виставка: «Наша мова – наша історія»  (до 
Міжнародного дня рідної мови) 
 

    Мова – скарбниця духовності народу. Це 
дійсно так. Це характер народу. У ній відбито 
звичаї, побут і традиції цієї землі. Але мова не 
може існувати відокремлено від народу. Саме 
народ дає мові силу й красу. Народ і мова – 
поняття нерозривні. І доки живе мова – житиме 
й народ. 
Не стане мови 
– не стане й 
народу: він геть 
розпорошиться 

поміж дужчими народами. Саме зараз ми маємо ще час, щоб 
возвеличити нашу мову, вивести її на новий щабель розвитку. 
Ми з нею взнаванні серед усіх народів, в нашій мові усе, що 
потрібно для висловлення власних думок. А хто свою мову 
забуває, той серце своє втрачає. 
     Рекомендовано до читання вірш Василя Голобородька «НАША 
МОВА» 

https://ru.osvita.ua/school/literature/g/65155/ 
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